

# 北京首批7项市级疏堵工程完工 上地软件园西侧“老堵点”疏通

2023-05-04 07:19 北京日报

([https://bjrbdz.bjd.com.cn/bjrb/mobile/2023/20230504/20230504\\_005/content\\_20230504\\_005\\_4.htm#page4?digital=newspaperBjrb:AP6452b5f1e4b0017157a57a1d](https://bjrbdz.bjd.com.cn/bjrb/mobile/2023/20230504/20230504_005/content_20230504_005_4.htm#page4?digital=newspaperBjrb:AP6452b5f1e4b0017157a57a1d))

来源标题：首批7项市级疏堵工程完工 上地软件园西侧“老堵点”疏通

记者日前从北京市交通委获悉，今年首批市级疏堵工程已完工，包括永丰路与西北旺南路路口改造、东四环辅路与垡头路路口改造、西五环增设晓月苑出口等7项工程。

永丰路与西北旺南路路口为异形交叉路口，东侧为上地软件园，周边互联网企业员工交通出行需求量大，尤其在早高峰8时至10时左右，拥堵十分严重。市公安交管局秩序处优化科科长李磊介绍，为缓解该路口交通拥堵、提升路口秩序，相关部门多次现场调研，最终确定采用扩容路口右转通道、打通进口瓶颈、优化慢行交通等方式缓堵。该项目已于4月初完工。

记者注意到，永丰路右转至西北旺南路方向，新增了一条右转车道。虽然只有不足百米，但从南向驶来的车到了路口可以自然分流，右转车辆不再与直行车辆混行。同时，利用道路南进口中央隔离带空间，新增南向南掉头车道。此前，因受隔离带阻隔，该路口北进口由5条车道渐变为4条，存在道路瓶颈，车辆并线容易发生事故，疏堵工程通过降井、拆除障碍物等措施，将5车道延伸至路口。路口还新增了行人二次过街岛和非机动车道地面彩色铺装，让机动车和行人通行更加安全。如今，路口不同方向的机动车、非机动车、行人各行其道，秩序井然。

北京城市道路养护管理中心综合治理科科长叶凯丰介绍，今年首批完工的7项市级疏堵工程中，3项为路口优化改造项目，包括永丰路与西北旺南路路口改造，东四环辅路与垡头路路口改造，朝阳公园桥下路口慢行完善工程。两项为局部路段拓宽工程，包括海淀区妇幼保健院门前道路拓宽和北四环内环辅路（学院桥东）拓宽工程。还有两项增设出口工程，包括增设西五环晓月苑出口和西四环内环玲珑路北出口。

其中，增设的西五环晓月苑出口于4月28日夜间开放使用。一直以来，晓月苑地区受周边铁路、高速公路制约，与外部交通联络通道较少，出行困难。为此，市交通委会同市交管局、丰台区交通委及宛平街道，利用五环主路外侧边沟，在西五环内环新增一处主路出口，去往晓月苑地区可缩短通行距离约3.5公里，预计可减少通行时间10至15分钟。

第二批疏堵工程也正在推进中，包括东三环呼家楼桥、燕莎桥增加北向北调头车道，计划今年5月开工。今年开展的疏堵工程还将重点关注路口秩序及慢行系统优化，如建设太阳宫北街下穿京承高速地下通道，解决行人过街难问题；在圆明园西路增设非机动车道，保障骑行空间；优化东三环十里河路口交通组织等。第二批市级疏堵工程计划7月底前陆续完工，年底前共计完成20项。

责任编辑：张驰（QN0009） 作者：孙宏阳

千龙网 ()

关于我们 (<http://www.qianlong.com/aboutus/>) 客服中心 (<http://www.qianlong.com/aboutus/services.html>) 广告服务  
(<http://www.qianlong.com/aboutus/ad.html>) 法律声明 (<http://www.qianlong.com/aboutus/flsm.html>) 旧版入口  
(<http://www.qianlong.com/>)

---

北京千龙新闻网络传播有限责任公司版权所有